



26 ноября – День матери

ВСПОМНИТЕ ОБ ЭТОМ ЗАВТРА И КАЖДЫЙ ДЕНЬ В ГОДУ



Лето радует россыпью ягод,
Но есть прелесть и снежной зимой:
Лишь декабрьские сумерки лягут,
Еду к маме я в Суздаль – домой!

Сквозь метель окна светятся ярко,
Всё теплом озаряя окрест.
В день рожденья для мамы подарка
Лучше нет, чем сыновий приезд!

Что цыганка-судьба напророчит?
Снова вижу родные черты.
Беспокойная мама хлопочет
День-деньской у горячей плиты...

На изломах житейской дороги
Поседела твоя голова...
Поживи, поживи – хоть немного,
Хоть с десятком еще, может, с два!

Вот еще один год, мама, прожит...
Сколь осталось их –
солнечных дней?!

Ничего нет на свете дороже,
Никого нет на свете родней!

...Ночью стихнет метель у порога.
Потеплеет зимы снежный взгляд.
Как мне радостна нынче дорога,
Как грустна будет завтра – назад...

Юрий ПАВЛОВ

г. Владимир

Надежда семьи и всей России

В преддверии международного Дня матери Забайкальское региональное отделение Всероссийского женского союза «Надежда России» и краевой комитет КПРФ провели праздничное мероприятие, посвященное самому дорогому человеку в жизни каждого. С приветственным словом к гостям обратилась Елена Титова, председатель Совета регионального отделения «ВЖС – Надежда России». Она отметила важность и значимость праздника в современной жизни, когда благодаря женщинам решаются вопросы социальной сферы. Напомнила о роли женщины в воспитании подрастающего поколения. Пожелала взаимопонимания и ответного тепла от детей. Юрий Гайдук, первый секретарь Забайкальского краевого комитета КПРФ и руководитель фракции КПРФ

в Законодательном собрании края, поздравил женщин, выразил слова благодарности, любви и уважения. Пожелал крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия. На протяжении всего мероприятия народная вокальная группа Верх-Читы «Селяночка» дарил присутствующим свои музыкальные подарки. В концерте приняли участие и дети наших женщин-коммунисток, рассказали теплые стихи о маме. Благодаря Юлии Билой и Людмиле Цирельниковой, секретарям Читинского райкома КПРФ, праздник прошел в теплой обстановке, подарив его участникам радость общения, отличное настроение, заряд бодрости и оптимизма. Завершилось мероприятие праздничным чаепитием.

Пресс-служба Забайкальского краевого комитета КПРФ

В газете ставропольских коммунистов «Родина» городская общественная организация столицы края «Дети войны» объявила о возобновлении акции «Носки – солдату» и просила закупать и приносить пряжу для вязальщиц. И люди откликнулись на этот призыв: упаковку шерстяных ниток принесла Светлана Николаева с товарищами, сотрудниками Главного радиочастотного центра. Пряжу для вязания носков, в том числе, подарила член организации «Дети войны» Светлана Дмитриевна Скоморохова. В канун Дня матери в крайкоме подвели итоги акции. Член ЦК, первый секретарь крайкома КПРФ отметил, что большая часть членов организации «Дети войны» являются также и коммунистами, зачастую ветеранами КПРФ. «Дети войны» – наш надеж-

ный соратник во всех начинаниях. Кроме того, городская организация реализует и собственные инициативы, такие как Уроки мужества для детей и молодежи Ставрополя. А акция «Носки – солдату» поражает своей своевременностью и чувством единения народа и армии». Председатель Совета общества «Дети войны», партийный активист Н.Б. Полевая от имени своей организации выразила благодарность всем, кто откликнулся. «Спасибо вам, добрые люди!» – растроганно сказала матерям, принявшим участие в акции, Наталье Борисовна. «Наши мастерицы обязательно свяжут теплые носочки для наших бойцов. Все прекрасно понимают, что сейчас сложное время. И стараются хоть как-то помочь нашим воинам на передовой. Мы будем оказывать поддержку на постоянной основе».

ПЛАТЕЖКА НА ЖИЗНЬ

Отношу себя к бедному классу

Мы семья пенсионеров, получаем суммарно меньше 40 тысяч рублей в месяц. Этих денег хватает, чтобы заплатить квартплату и купить еду, обязательно нужны лекарства. Накопленный у нас нет. Самое печальное, что наши погодки, наши хорошие знакомые и друзья в своем большинстве живут точно так же. Нас всех гложет безысходность, отсутствие надежды, что в какой-то перспективе станет легче.

Мне 64 года. На пенсии с прошлого года. Супруга вышла на год раньше. Скоро будет 42 года, как мы живем вместе. Как я уже сообщил, наш общий доход около 40 тысяч рублей, чуть меньше. Сейчас вместе с супругой живем в Тамбовской области. При выезде на пенсию у меня пять лет «выкинуло» фонд. Видите ли, нужна была подтверждающая справка. Запись в трудовой книжке мне не подошла. Общего рабочего стажа у меня чуть больше 34 лет. Я выходил на пенсию по выслуге лет – более 15 лет отработал преподавателем профессии бетонщика в строительном училище в Запольярье. А вообще, на Севере мы жили и работали почти 22 года. Когда мне назначили пенсию – смешно сказать – 16 842 рубля, я был в шоке. Не мог поверить. А сейчас у меня более-менее – 22 500 рублей. Пенсия выросла, но мне непонятно, за счет чего. Такой крупной индексации не было? Меня, как человека, умеющего считать и сводить баланс, это очень интересует.

Не стану скрывать, мне предлагают подработку, у меня большой опыт. Но если ее брать, то надо устраиваться официально. Значит, ежегодные надбавки получать не смогу. А все-таки пенсия социальная по старости на 1000 рублей растет в год. Посчитайте сами: выгоднее работать официально или нет? Неофициально тоже не работаю. У нас народ «доброжелательный»: сладит и даже глазом не моргнут.

Супруге назначили пенсию 12 тысяч рублей с копейками. Она работала в магазине. Весной увольнялась. Перерасчет сделали, сейчас у нее 19 500 рублей. Но недавно снова вернулась на ту же работу. Обещают 15 000 рублей зарплаты. Для горodka, в котором мы живем, даже эти суммы гроши не плохой зарплатой считаются.

Мы живем в двухкомнатной квартире – 40 квадратов. Дом старого образца – 60-х годов. Квартплату без отопления заплатили 5000. Прошлой зимой платили почти девять тысяч рублей.

Я перенес обширный инсульт, но достаточно быстро восстановился. Поэтому мне не дают трупку по инвалидности. Полгода давали таблетки бесплатно. А сейчас я покупаю препараты, которые мне выписывает врач, за свой счет. Есть таблетки, которые стоят 3000 рублей. Но я такие не покупаю. Покупаю дешевые, чтобы было на что жить. Если по минимуму, то на таблетки в месяц уходит в пределах 4000 рублей. Это только мне. А еще нужны лекарства жене.

Продукты? Смотря что покупать. Хочется иной раз мяса. Был день рождения. Хотели арбуз. Купили арбуз с виноградом. Обошлись они нам в 700 рублей. Вот и всё. Яблоко берем редко. Если будем фруктами питаться, то будем в чем-то себя другом урезать. Молочные продукты покупаем раз в три дня. Мясо стараемся брать, чтобы было без жира. Считайте, 500 рублей за килограмм минимум. Мне жирное нельзя. Врач после болезни сказал, что мне надо есть красную рыбу. А вы знаете ценник красной рыбы? Горбушу покупаем одну штучку в месяц, и то в магазине «Светофор». Там дешевле всего. Покупаем макеевскую, муку,

сахар. Варенье делаем. Как без него? Хотеть и нельзя.

Под окном, возле дома, 20 квадратных метров земли разработана нами. Супруга сажает весной огурцы, помидоры, болгарский перец. Морковка есть своя. Этими овощами летом питаемся. Еще в 1984 году, когда на Севере работали, нам дали дачные участки, землю. Десять километров от города. Там был водопровод в свое время. Сейчас там и этого нет. Мы сажаем только картошку. Благо, своя. Растут ягоды.

На машину деньги уходят. Позавчера 500 рублей, сегодня 1000 рублей на бензин. У меня старенькая «Нива». За один ремонт отдал 700 рублей. Это только амортизаторы поменял и еще кое-что. Надо еще холоду делать. Я посчитал, это еще 15 000 – 20 000 рублей. Как буду копить? Вот это вопрос. Как-нибудь. Буду откладывать.

Как себя чувствую? Утром встаю – горсть таблеток выпил. Вечером – опять горсть таблеток.

Сын живет отдельно, но мы дружим. У него своя семья. Не буду скрывать, они нам с бабкой регулярно помогают. Хотя и сами не жируют. Подарки дарим, конечно: день рождения, Новый год. Внук пошел в школу – купили подарки.

Про отпуск и поездки куда-то далеко от дома забыли давно. Я родился и вырос в Молдавии. Последний раз там был в 1982 году. Денег не можем накопить. У меня отец там похоронен и бабушка. Я не могу съездить на их могилы. У меня недавно сестра умерла там, в Молдавии. Я не мог туда улететь: от Тамбова до Кишинёва нет прямого рейса. Для этого надо ехать через Москву, а дальше вообще непонятно как. А цена в один конец – это две мои пенсии.

Ни на что не удается откладывать. Потому что хватает только на жилье, коммуналку, лекарства и очень скромную еду.

В этом году, осенью, нужно было супруге пальто на зиму купить. Похотелись, посмотрели, пытались прицениться. Последний раз покупали ей пальто до выхода на пенсию. Мы так и не смогли найти что-то приличное и по стоимости нам подходящее. Будет эта зима в старом пока ходить. У меня зимней куртке восемь лет. Недавно ботинки в долг купил за 6,5 тысячи рублей. Знакомый ремонтом мебели занимается. Пришел, говорю, выручай. За три месяца планирую отдать. В долг беру только на что-то из одежды.

Цены в магазинах дешевле не становятся. Хотя посмотрите телевизор, там депутаты и чиновники расписываются, как у нас пенсионером вольготнее живется, в магазинах никакого повышения, а если и есть, то на десять доли процентов. Читайте отчеты Ростата и за голову хвататься: о какой стране они нам рассказывают? Покажите нам в магазинах, чтобы где-то подешевело. Вы за сахаром последний раз когда заходили? Я позавчера сходил и купил за 75 рублей. На месяц надо хотя бы четыре килограмма. Это рублей 300 только на один сахар.

Скажу честно, отношу себя к бедному классу. Чтобы пенсионер достойно жил – речь даже не обо мне, любой из стариков – надо минимум 50-60 тысяч рублей платить на пенсию. О чем мечтаю? Стыдно, но была бы возможность, съездил бы к брату на похороны. И еще хотелось бы скопить на собственные похороны...

Игорь САМСОНОВ

Тамбовская обл.

Здравствуй, уважаемая редакция!

Когда будет открыта подписка на следующий год и до какого числа продлится? Когда будет льготная подписка на вашу газету со скидкой? В газете ничего нет, а раньше всегда писали.

Прошу сообщить.

Мария Ивановна

«СОВЕТСКАЯ РОССИЯ» – 2024

Индекс газеты ПН010

в каталоге «Подписные издания. Официальный каталог Почты России на первое полугодие 2024 года».

Используйте уникальную возможность

С 4 декабря 2023 года по 14 декабря 2023 года АКЦИЯ от Почты России!

Скидка 10% на стоимость издания как в отделениях Почты России, так и оформленную через сайт

<https://podpiska.pochta.ru>

ИА «Равенство»

«Живем при капитализме»

Депутат из Екатеринбурга призвал немущих россиян ходить пешком. Его доходы за 5 лет превысили 150 млн рублей.

«Мы живем при капитализме. Мы почему не поднимаем стоимость [проезда]? Чего боимся? Не нравится, денег нет – не ездят, ходи пешком!» – заявил предприниматель и депутат Городской думы Екатеринбурга Александр Колесников, призывая повышать тарифы на проезд в общественном транспорте.

Заседает в думе он с 2018 г., когда был избран от «Справедливой России», а в нынешнем созыве представляет «Единую Россию». В думе VII созыва он был председателем Комиссии по городскому хозяйству, градостроительству и землепользованию. «У нас бюджет социальный, но скоро будет не в чем жить. Нам нужно больше закладывать на ЖКХ», – говорил депутат. С его законодательской деятельностью тесно связано личное участие в бизнесе.

С 2015 г. Колесников руководит ООО «УК «РЭМП Железнодорожного района» (владельцы – Максим Дорожкин и Евгений Новиков). Компания занимается управлением и ремонтом многоквартирных домов в Екатеринбурге, предоставляет коммунальные услуги. Также она участвует в городских программах «Формирование современной городской среды на 2018–2024 гг.» и «Развитие ЖКХ, повышение энергетической эффективности на 2017–2020 гг.». Выручка РЭМП в 2022 г. составила 2,4 млрд руб., а чистая прибыль – 65 млн руб.

К компании были многочисленные претензии со стороны надзорных органов. На Яндекс и Google немало красноречивых отзывов от «благодарных» екатеринбуржцев.

Во 2-м квартале 2023 г. средний доход в Свердловской области был 44 640 руб. чистыми. По сравнению с тем же периодом 2015 г., номинально он вырос на 48%. Тарифы на услуги ЖКХ в Екатеринбурге за этот период выросли в 1,6–2,1 раза, по данным Ростата:

- горячая вода – на 108%
- водоотведение – на 106%
- электроэнергия – на 68%
- отопление – на 62%
- холодная вода – на 42%

Но претензии горожан по поводу постоянного роста тарифов и наплевательского отношения откровенно раздражают Колесникова: «Жители говорят: «Мы очень много платим». Приносят квитанцию на 10 000 руб. Объясняя: из этой десятки ты платишь 8000 не мне, а ресурсоснабжающим организациям. Оплата проходит через меня, но я получаю всего 2000», – написал он на Е1.ru. Уместен вопрос: получает за что?

«Достаточно короткого общения с УК при попытке решить хоть какие-то вопросы, как ты вдруг узнаешь, что обязанность платить у тебя есть, а прав нет», – разнес колонку депутата бывший главный энергетик города Андрей Щербинин.

Самому же Колесникову при капитализме живется действительно неплохо. По декларации о доходах за 2021 г., он получил 31 млн руб. Это 7-е место среди депутатов гордумы. На 1-м месте Дмитрий Николаев, отчитавшийся о 70 млн руб.

Иными словами, в 2021 г. Колесников получал по 2,6 млн руб. в месяц, что в 4 раза больше, чем его избиратель, чистый доход которого был 35 040 руб.

«Мы живем при капитализме. Денег нет – ходи пешком!»

Александр Колесников, предприниматель, депутат думы Екатеринбурга

ДЕПУТАТ ПРИЗВАЛ ПОВЫШАТЬ ТАРИФЫ. ЕГО ДОХОД ЗА 5 ЛЕТ ПРЕВЫСИЛ 150 МЛН РУБ.

